
 

 

 

Μαθηματικά Β΄ τάξησ 

ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΕΝΟΤΗΤΑΣ 5 

1. Ακοφω και γράφω τουσ αριθμοφσ: 

 

 

2. Συμπληρώνω τουσ αριθμοφσ που λείπουν: 

 

 

 

 

 

3. Βάζω τουσ αριθμοφσ που είναι πριν και μετά: 

 

 

 

4. Γράφω το ςφμβολο που ταιριάζει: 

    48 ……..… 53                  73 ………… 73              26 …………. 62              36 ……….. 46 

    40 ……..… 39                  65 ………… 49              77 ……….… 88               21 …………. 12 

    73 ………. 19                   91 ………….. 98             32 ………….. 23              54 …………. 54 

 

5. Γοάθω ηξμ αοιθμό: 

εβδξμήμηα ένι: ……………….                                             ενήμηα ηέζζεοα: …………………. 

είκξζι πέμηε: …………………                                              ξγδόμηα εθηά : …………………… 

ηοιάμηα ξχηώ: ……………….                                              εβδξμήμηα ξχηώ: ……………….. 

ζαοάμηα έμα: …………………                                              εμεμήμηα ηοία: ……………………… 

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ………………………………………………. 

Όνομα: _________________________________________ Τάξη: _________ 

53 58 63 

71 75 80 

90 91 100 

64 71 99 

50 87 34 
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6. Γοάθω ηξρπ αοιθμξύπ πξρ ρπάοςξρμ ζηξ αοιθμηηήοιξ: 

 

 

 

 

 

 

7. Σςημαηίζω ηξρπ αοιθμξύπ ζηξ αοιθμηηήοιξ: 

 

 

 

 

 

 

8. Πξιξπ αοιθμόπ ζςημαηίζεηαι; 

        5 δεκάδεπ + 8 μξμάδεπ  ……………..                                9 δεκάδεπ + 7 μξμάδεπ  …………….. 

        6 δεκάδεπ + 0 μξμάδεπ  ……………..                                4 δεκάδεπ + 1 μξμάδεπ  …………….. 

        7 δεκάδεπ + 3 μξμάδεπ  ……………..                                10 δεκάδεπ + 0 μξμάδεπ  …………….. 

 

9. Κάμω ηιπ ποάνειπ:  

20 + 7 = ……….….              90 + 9 = ……….….              55 - 5 = ……….….               47 - 7 = ……….….        

60 + 3 = ……….….              80 + 4 = ……….….              73 - 3 = ……….….               38 - 30 = ……….….        

70 + 5 = ……….….              30 + 8 = ……….….              64 - 60 = ……….….             62 - 2 = ……….….        

          50 + 6 = ……….….              40 + 2 = ……….….              45 - 40 = ……….….              49 - 40 = ……….….        

 

10. Πόζα αμύγδαλα έςει ζηξ ζακξύλι;  

 Είμαι πεοιζζόηεοα από 34. 

 Είμαι λιγόηεοα από 56. 

 Τξ ψηθίωμ ηωμ μξμάδωμ είμαι 2. 

 Τξ ψηθίωμ ηωμ δεκάδωμ είμαι διπλάζιξ από ηξ ψηθίωμ ηωμ μξμάδωμ. 
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